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AOS ONZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS DEZENOVE

HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE  A  QUINQUAGÉSIMA  SEXTA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A

PRESENÇA  DOS  VEREADORES:  JOSUÉ  DE  OLIVEIRA  KERSTEN,  ADRIANA  COCCI  DE

MORAES CASTRO, ALEX LUIZ NOGUEIRA, ALEXANDRE GOTFRID, PEDRO FERREIRA DE

LIMA,  VANDERLEI  FRANCISCO  DE OLIVEIRA,  WILSON ROBERTO DAVID  MOTA,  PAULO

HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO  E  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  AUSÊNCIA

JUSTIFICADA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APÓS SER CONSTATADO O

NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  PRESIDENTE  PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A

PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU  ABERTA A  SESSÃO.  INICIALMENTE,  A  SEGUNDA-

SECRETÁRIA,  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  PROCEDEU  A

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  E,  EM  SEGUIDA,  O  PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX  LUIZ

NOGUEIRA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 1664/2014, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL;  E  DENÚNCIA  DO  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE

OBRAS  PÚBLICAS,  CLODOALDO  NEPOMUCENO  PINTO  JÚNIOR,  QUANTO  A  EMPRESA

CONTRATADA DRACO  ENGENHARIA  LTDA.  NA SEQUÊNCIA,  A  SEGUNDA-SECRETÁRIA,

VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS

DA  MESA.  NÃO  HAVENDO  ORADORES  INSCRITOS,  NEM  NADA  A  SER  APRESENTADO

PELA COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº  04/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº 13/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº 14/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº  05/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO  GILMAR NOGUEIRA.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº  26/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO DE

OLIVEIRA.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  28/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A

ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS,
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TENDO COMO PRIMEIRO INSCRITO O VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO,

QUE COMENTOU SOBRE A QUESTÃO ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE

SEGURANÇA PÚBLICA, PRINCIPALMENTE EM RELAÇÃO AOS RECURSOS DESTINADOS À

GUARDA MUNICIPAL, PARA AQUISIÇÃO DE NOVOS UNIFORMES E DE DUAS VIATURAS,

POR  ISSO,  ESTARÁ  AMANHÃ  PROPONDO  O  ENCAMINHAMENTO  DE  UM  OFÍCIO

DIRETAMENTE  PARA  O  EXECUTIVO,  SOLICITANDO  QUE  SEJA  FEITO  UM

REMANEJAMENTO DE VERBA PARA ATENDIMENTO DESTA QUESTÃO BÁSICA, QUE É EM

TORNO DE CENTO E VINTE MIL REAIS, E DESTACOU QUE A GUARDA MUNICIPAL PASSA

POR UM MOMENTO DE REGULAMENTAÇÃO DA PROFISSÃO, COM A APROVAÇÃO DE UM

PROJETO  DE  LEI  NO  CONGRESSO  NACIONAL,  DESTA  FORMA,  ESTA  QUESTÃO  DA

GUARDA MUNICIPAL EM TODOS OS MUNICÍPIOS DO BRASIL DEVERÁ SER ENFRENTADA

DE CABEÇA ERGUIDA PELO EXECUTIVO, MAS DE NADA VAI ADIANTAR SE OS GUARDAS

MUNICIPAIS NÃO TIVEREM SEQUER UNIFORMES PARA TRABALHAR. RELATOU QUE OS

GUARDAS DO MUNICÍPIO SE DESDOBRAM, MUITAS VEZES COM RECURSOS PRÓPRIOS,

PARA MANTER SEUS UNIFORMES, PORQUE NÃO HÁ ESTOQUE PARA REPOSIÇÃO. POR

ISSO, DESTACOU A IMPORTÂNCIA DESTAS VERBAS, E LEMBROU DA DIVULGAÇÃO FEITA

PELA DEPUTADA ROSANE RIBAS A RESPEITO DE SUA ATUAÇÃO, COMO SE TUDO O QUE

ELA ANUNCIOU EM MATERIAL PUBLICADO HOUVESSE DE FATO SIDO ENCAMINHADO

PARA O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, O QUE NÃO ACONTECEU ATÉ AGORA. OBSERVOU

QUE NEM APARELHO DE CHOQUE, TASER, OS GUARDAS MUNICIPAIS DISPÕEM PARA

USO, ENFRENTANDO A BANDIDAGEM NO BRAÇO E, POR ISSO, ESTÃO RESPONDENDO

POR ABUSO DE AUTORIDADE, EM AÇÃO DO PROMOTOR DE JUSTIÇA DE ARAUCÁRIA,

QUE ESTÁ REABRINDO TODOS OS CASOS DE DENÚNCIAS DE ABUSO DE AUTORIDADE

SUPOSTAMENTE  COMETIDOS  PELOS  GUARDAS  MUNICIPAIS,  DESTA  FORMA,  OS

RECURSOS QUE A DEPUTADA ROSANE RIBAS ANUNCIOU TEM QUE APARECER PARA O

APARELHAMENTO  DA  GUARDA  MUNICIPAL,  O  QUE  VAI  SER  CRÍTICO  COM  A

REGULAMENTAÇÃO  EM  BREVE  DA  GUARDA.  REITEROU  QUE  ESPERA  QUE  ESTA

QUESTÃO  ORÇAMENTÁRIA  SEJA  ENTÃO  RESOLVIDA  E  LEMBROU  QUE  JÁ  ESTÃO

TRAMITANDO NESTA CASA OS PROJETOS DE LEI QUE TRATAM DO PLANO PLURIANUAL

E  DO  ORÇAMENTO  MUNICIPAL,  LEVANDO  OS  VEREADORES  A  ENFRENTAR  ESTA

SITUAÇÃO  COM  EMENDAS  AO  ORÇAMENTO  DA  PREFEITURA  NA  QUESTÃO  DA

SEGURANÇA  DO  MUNICÍPIO.  COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR  WILSON

ROBERTO DAVID MOTA FALOU SOBRE ESTA QUESTÃO DA GUARDA MUNICIPAL,  QUE

TEM  COMO  UMA  CORPORAÇÃO  DE  EXCELENTES  PESSOAS,  DENOTANDO-SE  A
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DIFERENÇA ENTRE O COMPORTAMENTO DESTES E O COMPORTAMENTO DOS AGENTES

MUNICIPAIS DE TRÂNSITO. DISSE QUE A GUARDA MUNICIPAL,  ALÉM DE GANHAR UM

SALÁRIO MENOR DO QUE O DA POLÍCIA MILITAR, AINDA FAZ UM TRABALHO DE POLÍCIA

QUE NÃO É DE SUA COMPETÊNCIA. E AFIRMOU QUE O PREFEITO PRECISA TOMAR UMA

ATITUDE  PORQUE  É  UM  DESASTRE  A  ATUAÇÃO  DA  GUARDA  DE  TRÂNSITO  PARA

ARAUCÁRIA,  E O DESASTRE QUE É PARA A POPULAÇÃO.  DISSE QUE ISTO JÁ ESTÁ

SENDO  DENUNCIADO  HÁ  MUITO  TEMPO,  SEM  NENHUMA  PROVIDÊNCIA,  POIS  É  UM

PESSOAL MAL EDUCADO, FAZENDO UM DESSERVIÇO PARA O TRÂNSITO, E DISSE QUE

SE O DEPARTAMENTO NÃO EXISTISSE ERA MELHOR, AFIRMANDO QUE SE ARREPENDEU

DE  TER  VOTADO  FAVORAVELMENTE  PELA  CRIAÇÃO  DESTE  DEPARTAMENTO  DE

TRÂNSITO PARA ESSA SAFADEZA QUE ESTÃO FAZENDO COM A POPULAÇÃO, POIS NÃO

FAZEM A EDUCAÇÃO PARA O TRÂNSITO, E RELATOU CASO QUE ACONTECEU CONSIGO

MESMO, QUE PAROU COM SEU CARRO EM ÁREA PROIBIDA, POR CAUSA DE UM PNEU

FURADO,  O QUE FOI  DEVIDAMENTE JUSTIFICADO  NA SUA DEFESA NA JARI  -  JUNTA

ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES, E NA OCASIÃO FOI APENAS MULTADO

SEM RECEBER AJUDA DOS AGENTES SEQUER PARA A SINALIZAÇÃO DO LOCAL. ESTE É

APENAS  UM  EXEMPLO  DAS  HUMILHAÇÕES QUE  ESTÃO  SENDO  INFLIGIDAS  À

POPULAÇÃO EM GERAL POR ESTAS PESSOAS QUE AGEM DE MÁ FÉ, POR ISSO, AVISOU

QUE SE O PREFEITO NÃO TOMAR UMA ATITUDE SERÁ ABERTA UMA NOVA COMISSÃO

PARLAMENTAR  DE  INQUÉRITO  NA  CÂMARA  SOBRE  ESTA  SITUAÇÃO,  POIS  TEM  A

DENÚNCIA DE QUE UMA FUNCIONÁRIA DOS AGENTES DE TRÂNSITO TEM APLICADAS

CERCA DE CENTO E CINQUENTA MULTAS EM APENAS UM MÊS, E ESTA SITUAÇÃO ESTÁ

ARREBENTANDO COM A FIGURA DO PREFEITO E DOS VEREADORES, E NINGUÉM ESTÁ

TOMANDO NENHUMA PROVIDÊNCIA COM ESTA SAFADEZA QUE ESTÁ SENDO FEITA COM

A  POPULAÇÃO  DE  ARAUCÁRIA.  DISSE  QUE  ESPERA  QUE  O  JORNAL  O  POPULAR

PUBLIQUE TAMBÉM ESTAS DENÚNCIAS PORQUE ESTRANHA QUE ESTAS COISAS NÃO

SÃO PUBLICADAS. DISSE QUE O PROJETO DE LEI QUE TRAMITA NO CONGRESSO DIZ

QUE A GUARDA MUNICIPAL DEVE SER REGIDA PELA SEGURANÇA PÚBLICA MUNICIPAL E

PERGUNTOU O POR QUÊ DESTA QUESTÃO SER ATRIBUÍDA ATUALMENTE À SECRETARIA

DE  URBANISMO,  QUE  NÃO  TEM  ESTA  COMPETÊNCIA  DE  CUIDAR  DA  SEGURANÇA

PÚBLICA,  E O RESULTADO É ESTE, PENALIZANDO PRINCIPALMENTE O CIDADÃO QUE

NÃO TEM CONDIÇÕES DE SE DEFENDER DEVIDAMENTE NA JUSTIÇA CONTRA ESTES

ABUSOS,  PORQUE  PRIMEIRAMENTE  DEVERIAM  SER  FEITAS  ADVERTÊNCIAS

EDUCATIVAS COM OS MOTORISTAS PARA, ENTÃO, NA REINCIDÊNCIA APLICAR MULTAS.

https://www.google.com.br/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=4&cad=rja&uact=8&ved=0CDAQFjAD&url=http%3A%2F%2Fwww.prefeitura.sp.gov.br%2Fcidade%2Fsecretarias%2Ftransportes%2Finstitucional%2Fjari%2Findex.php%3Fp%3D3632&ei=XlXyU4OSPMnmsASOxIDADg&usg=AFQjCNHgD8G1lnzanpCsFhKV3JTsDGrDPg&bvm=bv.73231344,d.b2U
https://www.google.com.br/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=4&cad=rja&uact=8&ved=0CDAQFjAD&url=http%3A%2F%2Fwww.prefeitura.sp.gov.br%2Fcidade%2Fsecretarias%2Ftransportes%2Finstitucional%2Fjari%2Findex.php%3Fp%3D3632&ei=XlXyU4OSPMnmsASOxIDADg&usg=AFQjCNHgD8G1lnzanpCsFhKV3JTsDGrDPg&bvm=bv.73231344,d.b2U
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COMO  TERCEIRO  INSCRITO,  O  VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA

LEMBROU  QUE JÁ  ALERTOU EM OUTRA OCASIÃO QUE OU O  SECRETÁRIO  TIRA OS

AGENTES DE TRÂNSITO OU O PREFEITO TIRA O SECRETÁRIO, PORQUE ESTÁ SENDO

ALERTADO JUNTO AO PREFEITO PORQUE NÃO É POSSÍVEL ESTA SITUAÇÃO QUE É UM

DOS  PONTOS  QUE  FEZ  O  EX-PREFEITO  ALBANOR  FERREIRA  PERDER  A  ELEIÇÃO.

AFIRMOU  QUE  DIFICULDADES  ESTÃO  SENDO  ENFRENTADAS  POR  TODOS  OS

DEPARTAMENTOS DO MUNICÍPIO MAS, O BÁSICO TEM QUE SER FEITO, NUMA GESTÃO

FEITA  PARA  O  POVO,  QUE  ESTÁ  COM  NECESSIDADES  E  COM  RAIVA,  NÃO  TENDO

CONDIÇÕES DE UTILIZAR COM TRANQUILIDADE O SISTEMA DE ESTACIONAMENTO EM

ARAUCÁRIA. DISSE QUE DEVE HAVER UMA AÇÃO DE TODOS OS VEREADORES JUNTO

AO PREFEITO PARA SE ENCONTRAR A SOLUÇÃO. COMO QUARTO E ÚLTIMO INSCRITO, O

VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA  FALOU  SOBRE  ESTA  QUESTÃO  E

RELATOU  DIFICULDADES  DOS  PAIS  QUE  LEVAM  SEUS  FILHOS  ÀS  ESCOLAS  E  SÃO

ATENDIDOS  SEM  COMPREENSÃO  ALGUMA  PELOS  AGENTES  DE  TRÂNSITO,  COMO

EXEMPLO, NA CRECHE DO JARDIM SHANGAI, ONDE NÃO HÁ SINALIZAÇÃO ADEQUADA E

MULTAS SÃO APLICADAS EM GRANDE NÚMERO PELOS AGENTES QUE DEMONSTRAM

DESPREPARO  NA  FUNÇÃO.  E  FINALIZANDO,  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DO  PADRE

ALBINO,  DO  COLÉGIO  SÃO  VICENTE DE  PAULO.  NÃO  HAVENDO  MAIS  INSCRITOS,  O

PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA,  AGRADECEU AS PESSOAS QUE

ASSISTEM A SESSÃO PELA INTERNET E AS QUE SE FIZERAM PRESENTES NO PLENÁRIO.

AGRADECEU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU  ENCERRADA  A

SESSÃO.


